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Balogh István 

Ádventi altató 
 

Négy lángocska furulyálgat 
Lila lányok táncot járnak 
Királynőjük rózsaszínben 
Ős csodánkat várjuk híven 

 
Hangosat dobban a szívem 

Subám földre leterítem 
Kisdedünket betakarom 
Melengető itthon-alom 

 
Körbejárjuk a világot 
Kísérőink kisleányok 
Égi csillag jelöl irányt 

Megtaláljuk kicsi királyt 
 

2010. december 5. 
 

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 
ÉS SIKEREKBEN GAZDAG 

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN 
KEDVES OLVASÓNKNAK! 

 

 Všetkým našim čitateľom 
želáme príjemné prežitie vianočných  

sviatkov, a št’astný nový rok! 
 

 

HAZAVÁRÓ KARÁCSONY – SZÉP KÍVÁNSÁGOK NAPJA! 
 

2010. december 23-án, csütörtökön 16 órától, 
Egyházasdengelegen újra megrendezésre 

kerül a Hazaváró Karácsony ünnepségünk. 

A település parkjában kezdődő gyerekek műsorát 
a Művelődés Házában folytatjuk, melyre minden 
korosztályt nagy szeretettel várunk. 

Szűkebb – tágabb környékünkön meghirdetjük a 
legszebb kívánságok estéjét, ugyanis a műsorunk 
végén KÍVÁNSÁG LAMPIONOKAT fogunk az 
ég felé bocsájtani, hogy a címzettekhez a lehető 
legközelebb vigyük azokat! Ennek a program-
elemnek a címe: Gyújtsunk csillagot! 

Várjuk a kívánságokat (amiket ráírunk majd 
a lampionokra) a  

Kreatív Klub 3043 Egyházasdengeleg Kossuth 
út 1., illetve az iskola@dengeleg.hu címre. 

 Ezúton mindenkit sok szeretettel hívunk 
alkalmunkra, hogy legyen jelen ünnepi 
műsorunkon és a kívánságok útra-bocsájtásánál, 
ami reményeink szerint felejthetetlen élmény 
lesz. Megkérnénk a helyieket, hogy az 
elszármazott rokonokat, ismerősöket, 
barátokat szólítsák meg, hívják el, hogy ne 
csak nyáron a Juniálison, hanem így télen is 
jöjjenek el és töltsünk el egy közös délutánt! 

(Az elképzelés csak szélcsendes időben 

valósulhat meg, így ha az időjárás megakadá-

lyozza a „csillaggyújtást”, akkor a téli szünetben 

az első adandó alkalommal a Kreatív Klub tagjai 

megteszik ezt. Programunkkal nem veszélyeztet-

jük környezetünk, ugyanis tűzálló és biológiailag 

lebomló papírból készültek az eszközök). 

Mindenkit elvárunk közös ünnepünkre!
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Karácsonyra készülve 
Karácsonyra készülve az Evangélikus egyházban is, csak-

úgy, mint bármi más keresztyén felekezetben a legnagyobb hír 
Jézus Krisztus születése, akiben Isten Igéje szerint "megjelent 
a világ üdvözítő kegyelme minden embernek." Nincs hír, ami 
ezt a tényt überelni tudná! Az idei évben is ennek ünneplésére 
készülünk abban a reményben, hogy a szokásos karácsonyi 
piacőrület szlogenjei nem fogják túlharsogni az évezredek óta 
hallható jó hírt: "Megváltó született..."  

Sajnos a médiák révén és üzleti érdekből eredően kevéssé 
vagyunk versenyképesek Krisztus történetével. Szolgáljon 
ezért ez az újság is emlékeztetőül Dengeleg község lakossága 
felé, hogy ne feledjük karácsony lényegét! Az Evangélikus 
Egyházközség kétszeres ünnepre is készül az idei év végén. 
Karácsony mellett templomunk állapota is örömre ad okot. Bár 
a felújítás erős csúszással kezdődött, miáltal az idén kizárt a 
teljes befejezés, de a belső munkálatokkal minden kilátás sze-
rint készen leszünk. Bátorkodom ezt már csak azért is kijelen-
teni, mert lényegében máris kész-közeli állapotban vagyunk. 
Megújult a belső tér burkolással - gépészettel - festéssel együtt. 
Helyükön vannak az új nyílászárók és padok. Lényegében 
ezzel a templom üzemkész.  

Ami hátravan az alapos nagytakarításon kívül, a fűtés be-
szerelése, valamint az oltárelemek restaurálása. Ezek reménye-
ink szerint karácsonyra elkészülnek. Ami elmarad: az orgona is 
teljes felújításban részesül, de ennek a precíziós feladatnak az 
elvégzéséhez jó idő kell, tehát tavaszra marad, csakúgy, ahogy 
a külső megújulás is. Röviden tehát ennyi, bár egyházközsé-
günknek ez is óriási karácsonyi ajándék.  

Az ünnep alkalmából szeretettel köszöntjük az olvasókat, 
a község lakosságát, Urunk békéjét, szeretetét kívánva min-
denkinek.  

Ünnepi alkalmaink:  

Karácsony előtt. Szerda este fél 6-tól Adventi esték a gyüleke-
zeti házban  
Dec. 8. : Pablényi Edina 6. éves teológus  
Dec. 15.: Dr. Ronc Béla, az Aszódi Evangélikus Gimnázium 
igazgatója  
Dec. 24, 17óra: Ünnepi Istentisztelet a templomban  
Dec. 25, 11óra: Ünnepi Istentisztelet és úrvacsora a templom-
ban 

Bartos Zoltán 

Egy különös karácsonyi élmé-
nyem… 

Engedje meg a kedves olvasó, hogy nem a megszokott for-
mában írjak arról az ünnepről, ami a legtöbb ember számára a 
legkedvesebb.  

Néhány év lelkipásztori szolgálat után megszoktam, hogy 
hivatásomból fakadóan az ünnepet másképp élem meg, mint 
nyáj tagjai. Szó szoros értelemben is és jelképesen is az ünnep-
lőkkel szemben, az Úr asztalának a másik oldalon állok, nekem 
kell közvetítenem azt az üzenetet, amitől ünnep lesz az ünnep. 
Ilyenkor adventben már javában gyűjtöm azokat a gondolatokat, 
amelyeket csinosba öltöztetve és emelkedetté téve majd elmon-
dok az ünnepelni vágyóknak. Ez egy „édes teher”, amit olykor 
örömmel és felvillanyozva, máskor pedig az ünnepnek maradék-
talanul megfelelni akaró feszültséggel és izgalommal hordozok 
magamban. Minden karácsony ilyen módon egy új kihívás, hogy 
az Örök Ige szépségét, egyszerűségét és jóságát beleszorítsam 
azokba az emberi kifejezésekbe, amiről tulajdonképpen nem is 
lehet emberi szavakat felhasználva igazán beszélni. Advent 
hangulata segít az ünnepi előkészületben. Karácsony közeledté-
vel ugyanis jobban rá tudunk csodálkozni a teremtett világra, 
könnyebben meglátjuk a gyermekben Isten Országának lakóját, 
a bajbajutottban a jerikói úton félholtra vert szerencsétlent, nyi-

tottabbá válunk meglátni a szükséget és nyomorúságot, valamint 
könnyebben adakozunk abból a szeretetből, amit mi is ajándékba 
kaptunk. A nyitott szemmel járó ember ilyenkor egy csomó lelki 
tanítómesterre fel tud figyelni, akik a titok mögé látni segítenek. 

Ilyen tanítómesterre akadtam az egyik szolgálati helyemen 
egy idős hölgy személyében, aki egy idősek otthonában töltve 
utolsó éveit egész különleges látással rendelkezet. Karácsonyi 
áhítatot tartottunk, néhány gyerkőccel, egy gitárral, egy hegedű-
vel és nagyon melegséges karácsonyi hangulattal. Elénekeltük a 
legszebb karácsonyi énekeinket, s amikor a Mennyből az angyal 
egyik jól ismert sorához érkeztünk, nevezetesen:  „…hogy bet-
lehembe, sietve menve lássátok, lássátok”, akkor a hölgy keser-
ves sírásra fakadt és elcsukló hanggal ismételgette az ének utol-
só szavait: „ …lássátok, lássátok”. A mosolygós gyermekarco-
kon egy csapásra megjelent valami elképesztő sajnálat, együttér-
zés vegyítve némi meglepettséggel. Hirtelen nem tudtam, hogy 
hogyan tudnám megmenteni a helyzetet, de szerencsére az egyik 
kislány sokkal ügyesebb volt nálam. Némi tétovázás után odalé-
pett a nénihez, belehuppant az ölébe és jó szorosan átölelte. Nem 
mondott neki semmit, nem próbálta megtudakolni miért sír, csak 
jó szorosan ölelte. A levegőt elképesztő módon betöltötte ott 
akkor az Isten kegyelme, a felnőttek szemében megjelent pár 
könnycsepp, a gyermekek arcán pedig újra megjelent a mosoly. 
Mindenki arra gondolt, hogy a nénit talán nagyon rég ölelte át 
valaki, talán évek óta nem látogatta senki. Én tudtam azonban 
azt, amit sem a gyermekek, sem a körünkben tartózkodó felnőt-
tek nem tudtak. Senki nem sejtette, hogy a jól ismert ének sorai-
nak köze van a néni sírásához, ugyanis pont egy évvel azelőtt 
veszítette el a szeme világát. „… lássátok, lássátok…” Ők tud-
nak bennünket megtanítani karácsony igazi üzenetét megérteni 
és meglátni: a gyermekek és a lélekben szegények. Ők látnak a 
legtisztábban. „Boldog a tiszta szívűek, mert ők meglátják Is-
tent…” 

Így kívánok minden kedves olvasónak áldott ünnepet és 
gyermeki tisztánlátást!  

Refka Dániel 

„SZLOVÁKSAROK”: 
Čože, sú tu Vianoce? 

Vianoce sú najstaršími a najočakávanejšími sviatkami na šírom 
svete. Oddávna zdôrazňujú spolupatričnosť a rovnocennosť každého 
človeka. Na označenie celého sviatočného obdobia sa najčastejšie 
používajú slová Vianoce, Sviatky alebo Hody. Prvý zo sviatočných 
dní sa volá Štedrý deň, ktorý sa spája s oslavou narodenia Ježiša 
Krista. Toto staré pomenovanie znamená bohatú hostinu. Na 
niektorých územiach sa nazýval aj Kracúň, ktorý pochádza zo slova 
krátiť, keďže v tento deň sa začína zimný slnovrat, čiže skracujú sa 
dni. Nie sú cudzie ani názvy Vigilia, pochádzajúca z latinského 
vigilia, ktorá znamená predvečer k sviatku, alebo Dohviezdny večer. 
Naši predkovia považovali Prvý sviatok vianočný, alebo Sviatok 
narodenie Pána, aj za Nový rok. Podľa zvyku priniesol jeden člen z 
rodiny skoro ráno čerstvú vodu z potoka, v ktorom sa ostatní 
obradne umývali. Na druhý sviatok vianočný sa nevzťahovali 
žiadne zákazy, preto mládež rada usporadúvala štefanské zábavy. 
Týmto sa však ešte Vianoce nekončia! 28. december ľudia spájali 
s Dňom mláďatiek, ktorý bol spomienkou na biblické zabíjanie detí 
na príkaz Herodesa. Silvester mal podobný priebeh ako Štedrý 
večer, tým rozdielom, že sa mohli jesť aj mäsité jedlá. Prvý január 
je za Nový rok stanovený až od roku 1582. Ľudia verili, že ako je na 
Nový rok, tak bude po celý rok! Záverom vianočného obdobia je 
sviatok Troch kráľov: Gašpara, Melichara a Baltazára. Trojkráľový 
večer oslavovala mládež zábavami, ktoré si zorganizovala sama. 
Šiestym januárom sa vianočné obdobie uzatvára. Na záver mi 
dovoľte, aby som čitateľom zaprial Veselé Vianoce a šťastný Nový 
rok vinšom: „... aby vám dal Pán Boh zdravia, šťastia, hojného 
Božieho požehnania, na poli úrodu, v dome lásku, svornosť, 
úprimnosť“! 

 Atila Rusnák 
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Önkormányzati hírek: 
 

Egyházasdengeleg község képviselő-testülete az október 
3-i önkormányzati választások óta 3 alkalommal ülésezett. 
2010. október 8-án került sor az új képviselő-testület alakuló 
ülésére, ahol is a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette 
a választás eredményét, átadta a megbízóleveleket és a megvá-
lasztott képviselők letették előtte az esküt. A képviselő-testület 
elfogadta a polgármester programját, megválasztotta az alpol-
gármestert Berkes Balázs képviselő személyében, valamint a 
három fős ügyrendi bizottságot, melynek tagjai Jakus Árpád-
né, Kovácsné Freisták Magdolna és Thuróczyné Laukó Nár-
cisz képviselők. Döntöttek a polgármester tiszteletdíjáról és 
költségátalányáról, valamint a képviselők tisztelet díjáról, 
melyek az előző években maghatározott szinten maradtak. 

2010. október 19-i ülésen a képviselő-testület módosította 
a falugondnoki szolgálatról szóló rendeletet, mivel december 
31. napjával felmondtuk a Kisbágyon községgel közösen 
működtetett falugondnoki társulást. A társulás felmondása 
miatt a Falugondnoki szolgálat szakmai programja is aktuali-
zálásra szorult, melyet a testület szintén elfogadott. A képvise-
lő-testület határozott a szennyvíz beruházás további előmene-
telét szolgáló döntésekről, mint az esélyegyenlőségi terv elfo-
gadása, kötelezettségvállalásról hitel felvételhez, polgármester 
felhatalmazásáról nyilatkozat aláírására, önkormányzati ingat-
lan térítésmentes átadásáról. Elfogadta a képviselő-testület a 
Pásztó kistérség Többcélú társulás munkaszervezetésnek 
2011. évi belső ellenőrzési tervét, minek értelmében az ön-
kormányzatnál a kötelezettségvállalás és utalványozás kerül 
ellenőrzésre. Egyebek napirendi pont keretében megtárgyalták 
az aktuális feladatokat, a téli ünnepségek, rendezvények elő-
készítésével kapcsolatos tennivalókat, a polgármester tájékoz-
tatást adott az elmúlt ülés óta eltelt időszak eseményeiről. 

2010. november 11-én Palotáson a képviselő-testület tag-
jai a szennyvíz beruházásban érintett valamennyi település 
képviselőivel közösen tájékoztatást hallhattak a szennyvíz 
beruházás helyzetéről.  

2010. november 23-i ülésén a képviselő-testület elfogadta 
az önkormányzat 2010. háromnegyed éves gazdálkodásáról 
szóló beszámolót, melynek értelmében a bevételek 84 %-ban, 
a kiadások 82 %-ban realizálódtak. Az ülésre meghívást kap-
tak az AVE Heves Városfenntartó KFT képviselői, akik be-
nyújtották a 2011. évi hulladék szállítási árajánlatukat. A 
képviselő-testület tagjai és a szállító cég képviselői igen ke-
mény harcok árán próbáltak közös nevezőre jutni a szemét-
szállítási díj összegét illetően. Határozat nem született, a cég 
tulajdonosi döntését várjuk az önkormányzat által ajánlott 
kompromisszumos megoldást illetően. A képviselő-testület 
egyebek napirendi pont keretében helyt adott a katolikus egy-
házközség kérésének, miszerint a téli időszakban az út és 
időjárás viszonyok miatt egyházi alkalmaikat a Szociális pont 
épületében rendezhessék meg. A képviselő-testület határozat-
ban döntött az önkormányzati földterületet bérlő felszólításá-
ról a bérleti szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljesíté-
sére, nem teljesülés esetén a szerződés felmondásának eshető-
ségéről. A képviselő-testület tagjai megtárgyalták a gazdasági 
program, valamint a 2011. évi költségvetési koncepció előké-
szítésével kapcsolatos feladatokat, döntöttek a közmeghallga-
tás időpontjáról, amely 2010. december 15-én, 18 órai 
kezdettel a Községháza tanácskozó termében lesz megtart-
va a kisebbségi önkormányzatokkal közösen. 

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat alakuló ülését 
2010. október 12-én tartotta meg, ahol is a Helyi Választási 
Bizottság elnöke ismertette a választás eredményét, átadta a 
megbízóleveleket és a megválasztott képviselők letették előtte 
az esküt. A tisztségviselők választása ezen az ülésen ered-
ménytelen volt, ezért annak tárgyalása elnapolásra került, 
2010. október 18-ára. Ezen az ülésen megválasztották a szlo-

vák nemzetiségi önkormányzat elnökét és elnökhelyettesét, 
Jakus Árpádné illetve Zsiga Tamás személyében, akik a kor-
elnök előtt letették az elnöki, illetve elnökhelyettesi esküt. 
Eleget téve törvényi kötelezettségnek megbízást adtak az 
SZMSZ felülvizsgálatára, illetve elfogadták a jegyzőkönyv 
hitelesítő személyét. 

2010. november 10-én megtartott ülésén megtárgyalta a 
nemzetiségi önkormányzat 2010. háromnegyed éves gazdál-
kodásról szóló beszámolót, módosította a 2010. évi költségve-
tését, valamint megfogalmazták az év hátralévő időszakának 
feladatait, döntöttel támogatásokról. 

A Cigány Kisebbség Önkormányzat szintén megtartotta 
alakuló ülését 2010. október 12-én, ahol is a Helyi Választási 
Bizottság elnöke ismertette a választás eredményét, átadta a 
megbízóleveleket és a megválasztott képviselők letették előtte 
az esküt, megválasztották a cigány kisebbségi önkormányzat 
elnökét és elnökhelyettesét, Oláh Tivadar illetve Dombi Csaba 
személyében, akik a korelnök előtt letették az elnöki, illetve 
elnökhelyettesi esküt. Eleget téve törvényi kötelezettségnek 
megbízást adtak az SZMSZ felülvizsgálatára, illetve elfogad-
ták a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 

2010. november 23-i ülésén megtárgyalta a cigány ki-
sebbségi önkormányzat 2010. háromnegyed éves gazdálkodás-
ról szóló beszámolót, módosította a 2010. évi költségvetését, 
valamint megfogalmazták az év végi feladatokat.  

 Óvodai élet 
 

December végének közeledtével a legtöbb ember számot 
vet az év eseményeivel, lezár egy szakaszt az életében. 

Így az óvodai mindennapokban is lezárunk egy ciklust, s 
ilyenkor szokás szerint átgondoljuk a mögöttünk levő évet, 
köszönetet mondunk segítőinknek. Idén is szeretnénk köszö-
netünket kifejezni budapesti támogatóinknak, akik segítségé-
vel még a tavasz folyamán megnézhettük a fővárosi állatker-
tet. Köszönjük a sok színes kartont, a rendszeresen érkező 
mézet, a szülők kreatív munkáihoz biztosított textilhulladékot, 
s minden kis adományt, jó szándékot, ami felénk áradt. 

Büszkén tudatom, hogy idén olyan szülői-nagyszülői csa-
pat áll mögöttünk, akik szívesen áldoznak szabadidejükből az 
óvodáért. Apró ajándékokat készítettek, melyeket több alka-
lommal árusítottak a községi rendezvényeken. Ezen jótékony-
sági vásárok bevételét az óvodások támogatására szánják a 
készítők. Köszönet a kreatív dolgozóknak, s a vásárlásukkal 
támogató embereknek.  

2010 decemberének eddigi napjai eseménydúsan teltek az 
óvodában.  Gyerekenként négy ajándékkal is érkezett a „ked-
ves öreg télapó”. A hagyományos óvodai mellett a cigány 
kisebbségi önkormányzat és a vidinai Mikulás is csomaggal 
kedveskedett az ovisoknak.  Negyedikként a Faluvédő Egye-
sület ajándéka örvendeztette meg a gyerekeket. Sok kicsi a 
zenés műsornak jobban örült, mint a kézzel fogható meglepe-
tésnek. Köszönjük mindenkinek a sok ajándékot. 

Miközben ezeket a gondolatokat fogalmazom katolikus 
mise szól a rádióból. Felkapom a fejem egy régi kedves idé-
zetre.  „Nem elég a jóra vágyni,  

a  jót akarni kell  
És nem elég akarni, 
De tenni, tenni kell.”.    

Persze ezek talán csak nagy szavak, s egyébként is sokan 
pesszimistán tekintünk a jövő felé. De hiszem, hogy a „jó” 
nem csak az anyagi jólét, az lehet egy szerető család, egy 
boldog gyerekmosoly, s sorolhatnám még tovább a pénzben 
nem mérhető értékeket. Kívánom, hogy mindenki legyen 
gazdag ebben az értelemben is. 

Ezen gondolatok jegyében kívánok boldog Karácsonyt és 
eredményes Új Esztendőt! 

Liptai Lászlóné  óvónő  
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– KEOP 7.1.2.0-2008-0174. Szirák és térsége 
szennyvízközmű beruházás – 

 

„HÉHALOM AGGLOMERÁCIÓ – HÉHALOM, SZIRÁK, 
PALOTÁS, BÉR, EGYHÁZASDENGELEG, KISBÁGYON 

– SZENNYVÍZELVEZETÉSE ÉS TISZTÍTÁSA”  
 

„Hol tart most a szennyvízberuházás?” 
A szennyvíz beruházási projekt első, előkészítő szakasza a 
végéhez közeledik. 2011. év első felében zárójelentéssel lezárul 
a pályázat első fordulója és a hat önkormányzat társulása 
várhatóan még 2010 decemberében beadja a második fordulóra 
a pályázatát.  
 „Felhívás” 
A Szirák és Térsége Csatornamű és Vízgazdálkodási 
Társulat – amelynek tagjai a hat település önként belépett 
lakói – közvetve szeretné kérni azokat a társulati tagokat, 
amelyek az önrész befizetéséhez kedvezményes OTP 
Lakástakarék számlát nyitottak, illetve beléptek a kasszába, 
hogy a kikalkulált és a társulat alakuló ülésén elfogadott 
körülbelül 2760 Ft-os összeget a számlájukra szíveskedjenek 
folyamatosan fizetni! 
Fontos tudni, hogy a lakástakarék konstrukció 30 %-os 
állami támogatási része nem vehető igénybe ha a 
lakástakarék számlára 6 hónapig nem érkezik meg a havi 
megtakarítás. Novemberben a hat önkormányzat - szeptemberi 
helyhatósági választásán megválasztott - testülete Palotáson 
összeült, ahol a képviselők részletesen megismerkedhettek a 
beruházás lezajlott és folyamatban lévő fázisaival. Az ülés alatt 
egyöntetűen megállapítást nyert: a legnagyobb jelenlegi 
probléma az, hogy a sok-sok tisztességesen fizető szerződő 
mellett vannak olyanok is, akiktől a megkötött OTP 
lakástakarék kasszákba nem rendszeresen, vagy egyáltalán nem 
érkezik megtakarítás. Ezek kockáztatják, hogy az állami 
támogatást részben, vagy egészben elveszthetik, ami az ő 
költségeiket jelentősen meg fogja növelni! Mindenki tisztában 
van azzal, hogy a gazdasági helyzet, ma nem a legideálisabb 
Magyarországon, és megyénk lakosainak az anyagi helyzete 
sem kielégítő, de a fejlődéshez összefogásra és áldozatvállalásra 
van szükség.  
Ezért kérjük az  OTP Lakástakarék Pénztári szerződést 
kötött ingatlan tulajdonosokat fizessék a havi 2760 Ft-ot és 
felhívjuk a figyelmet a rendszeres megtakarítás 

fontosságára, hogy 
a közeljövőben 
megoldódjon a 
térség szennyvíz 
problémája. 

2010.12.06. 

Programok a Művelődés Házában: 
 

 

Kedves Egyházasdengelegi lakosság- 
Kicsik és Nagyok! 

 

A közeledő év vége zűrzavarában, a Karácsonyra 
készülődvén igyekszem rövid lenni, nem sokáig zavarva a 
Közösség készülődését. 

Néhány aktualitás: influenza védőoltások gyakorlatilag 
lezajlottak. Aki még esetleg fontolgatja, hogy beoltatja magát, 
azt egyéni időpontban előre egyeztetve tudjuk ellátni. 
Ingyenes oltásunk még van, de nem mindenki kaphatja 
automatikusan. 

Karácsony és Újév között háziorvosuk szabadságra megy. 
Orvosi rendelések hétfőtől csütörtökig Héhalomban lesznek 
minden nap 12.27-30-ig. Pontosan hétfőn, csütörtökön 12-13 
óra között, kedden 15-16 óra között, szerdán reggel 7.30-
8.30-ig rendel Dr. Lipovszky György. 12.31-én már nem lesz 
orvosi rendelés, de az ügyelet 12.00-kor indul. Dr. Lipovszky 
György elérhető 8-16 óráig a 32/477-005 telefonon. 

Sokan küldenek a gondozott betegek közül „cetlit” 
Adélkától, Lettiéktől, gyógyszert íratni. 2011. januártól csak 
annak a betegünknek írunk fel gyógyszert, aki legalább a 
vezetett gondozási könyvét beküldi, vagy előre egyeztetett 
időpontban gondozásán megjelenik. Állapottól függően 1, 2, 
esetleg 3 havi vény írható egyszeri alkalommal. Mindezen 
„szigorítások” az Önök érdekét szolgálja, mivel  tudni fogjuk, 
hogy a szedett gyógyszerek a kellő hatással bírnak-e. 

Az iskola orvosi vizsgálatok során évről évre mind 
szomorúbb kép fogad: egyre több a túlsúlyos, túltáplált 
gyermek. Ezzel szemben a fogazat ápoltsága és az általános 
tisztaság semmit sem javul, hiába minden próbálkozás. 
Ellenben a körömlakk, hajfesték, kozmetikumok használata 
mind fiatalabb életkorra tolódik- teljesen helytelenül, mivel 
tovább növelik az amúgy is jelentős számú allergiás betegség 
előfordulását. 

Sajnos továbbra sem látom, hogy a lakosság egészség 
kultúrája javulást mutatna, pedig mind inkább megérné 
vigyázni magunkra az egészségügyi költségek emelkedése 
miatt. A fogorvos és a gyógyszerek mind többe kerülnek, s az 
eddig ingyenes egyéb orvosi ellátások is hamarosan 
fizetősekké-önrészesekké fognak válni. Aki vigyáz az 
egészségére, s költ is rá, az megspórolhatja 
gyógyszerköltségét, orvosi-fogorvosi díját. Életmódot 
változtatni soha sem késő, mindig meghálálja szervezetünk. 

Végezetül Mindenkinek Békés Ünnepeket, Boldog Új 
esztendőt kívánok, és sikerekben, szerencsében gazdag 
következő 365 napot! 

Dr. Balogh Botond 
háziorvos 

Műsor az Idősek napján Az „ünnepeltek” 
 

Mikulás műsor 
 

DENGELEG 
Az Egyházasdengelegi Önkormányzat tájékoztatója. Kiadja a Községi Önkormányzat  

3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., �/� 32/587-025; http://www.dengeleg.hu/;  
E-mail: dengeleg@dengeleg.hu, Felelős kiadó: Zsiga Tamás polgármester 


